

మీ ఆడబిడ్డను.. మరోసారి ఆశీర్వదించండి

- కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు
- రెండుసార్లు గెలిచినా మైనంపల్లి ఏం చేశారు?
- సీఎం కేసీఆర్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారు
- మెడక్ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి

చిన్నశంకరంపేట, అక్టోబర్ 7: ఆడబిడ్డగా మరోసారి మీ ముందుకు వస్తున్నా ఆశీర్వదించాలని మెడక్ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం మండలంలోని ఖాజాపూర్ లో ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం భవనం, ముదిరాజ్ భవనం, గొల్లకురుడు భవనం, ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. మీర్జాపల్లిలో పంచాయతీ భవనం, ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్, మహిళా సమాజ్య భవనాన్ని ఆమె ప్రారంభించారు. అనంతరం ముదిరాజ్ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఓడిన గెలిచిన సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రజల మధ్య ఉండి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేశారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి దేశంలోనే నెంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా తీర్చి దిద్దారన్నారు. కాంగ్రెస్, టిడిపిలు రైతు



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి

లను పట్టించుకున్న పాపాని పోలేదన్నారు. గతంలో కరెంట్, ఎరువులు, విత్తనాల కోసం రోడ్లపైకి వచ్చి ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు చేసేవారని, ఇప్పుడు రైతులకు ఆ పరిస్థితి లేదన్నారు. వ్యవసాయానికి సీఎం కేసీఆర్ 24 గంటల ఉచిత కరెంటు అందిస్తున్నారన్నారు. రైతుల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ రైతుబీమా, రైతు బంధు వంటి పథకాలు అమలుచేస్తున్నారన్నారు. ఆడ పిల్లల పెళ్లిలకు మేనమామల కల్యాణలక్ష్మి, పాదీము బారక్తో రూ.లక్షా 116 అందిస్తున్నారన్నారు. మిషన్ భగీరథతో ఇంటింటికీ స్వచ్ఛమైన తాగునీటిని అందిస్తున్నారన్నారు. గతంలో ఇక్కడి నుంచి రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన మైనంపల్లి హనుమంతరావు నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు.

ప్రజలకు దూరంగా ఉండి ఓట్ల సమయంలో వచ్చి ఓట్లడిగితే ఎలా వేస్తారన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో రైతులకు ఉచిత కరెంటు, రైతుబీమా, రైతు బంధు వంటి పథకాలు ఎందుకు అందించడం లేదని ప్రశ్నించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పట్టోరి రాజా, మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ రమణ, సర్పంచ్ లు, కుంట నాగలక్ష్మి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మీనా లక్ష్మణ్, ఎంపీటీసీ యాదగిరి సింగిల్ విండో చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు కుమార్ గౌడ్, రవి దర్ రెడ్డి, నరేష్ ఉపేందర్ రెడ్డి, బాగారెడ్డి, ప్రభాకర్, శ్రీను, సర్పంచ్ ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు పూల పల్లి యాదగిరి యాదవ్, సర్పంచ్ పోచయ్య, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయం
- సీఎం కేసీఆర్ తోనే సుపరిపాలన
- అందోల్ ఎమ్మెల్యే క్రాంతికిరణ్

మన పథకాలు దేశానికే ఆదర్శం



బతుకమ్మ బీరెలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే క్రాంతికిరణ్

అల్పాదర్శం, అక్టోబర్ 7: మన పథకాలు దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని అందోల్ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతికిరణ్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని ముప్పారంలో రూ.12.50లతో నిర్మించిన పల్లె దవాఖాన, గడిపెద్దాపూర్, చిల్వర, నడిమితుండలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించారు. అనంతరం మహిళలకు బతుకమ్మ బీరెలు, యువతకు సోఫ్ట్ కిట్లు, గృహలక్ష్మి అభిదారులకు మంజూరు పత్రాలు పంపిణీచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ హయాంలో అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే సీఎం కేసీఆర్ ధ్యేయమన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు ముందు ఆంధ్ర ప్రాంతం అన్ని రంగాల్లో



బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పి పాల్గొంటే ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే క్రాంతికిరణ్

తెలంగాణకు అన్యాయం చేశారన్నారు. స్వరాష్ట్రం ఏర్పాటైన తర్వాత తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ తోనే రాష్ట్రంలో సుపరిపాలన అందుతున్నదన్నారు. నిరు పేదలందరికీ గృహలక్ష్మి పథకం వరంలాటోందన్నారు. పేదల సొంతింటి కలను సాకారం చేసేందుకు సీఎం కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు, గృహలక్ష్మి వంటి పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. **మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకోవాలి** మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని గెలుపించుకోవాలని కోరారు. ముప్పారం, ముప్పారం తండా, చిల్వర, గడిపెద్దాపూర్, అల్పాదర్శంలో మహిళలకు బతుకమ్మ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మెడక్ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి లక్ష్మీశారద

బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించాలి

మెడక్ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి లక్ష్మీశారద

మెడక్ అర్బన్, అక్టోబర్ 7: పిల్లల స్వేచ్ఛా యుత వాతావరణంలో జీవించాలంటే బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించాలని, వారి హక్కులను కాపాడాలని మెడక్ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి పి.లక్ష్మీశారద అన్నారు. శనివారం మెడక్ జిల్లా న్యాయస్థానాల సముదాయంలో జిల్లా న్యాయసేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శానిటైజేషన్ ప్రోగ్రామ్ ఫర్ స్పెషల్ జువనల్ పోలీస్ ఆఫీసర్, జువనల్ జస్టిస్ బోర్డ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యంగం పిల్లలకు ప్రాథమిక హక్కులు కల్పించిందన్నారు. ప్రావిజన్ ఆఫ్ చైల్డ్ మ్యారేజెస్ యాక్ట్

గురించి వివరించారు. పోక్స్ యాక్ట్ లు గురించి తెలిపారు. పిల్లలకు హక్కులకు భంగం కలుగకుండా చూడాలని, పిల్లల అవసరాలను గుర్తించి స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణాన్ని అందించాలన్నారు. పిల్లలు తప్పకుండా దారుల్ వెళ్లకుండా చూడడం సమాజంలో ప్రతిఒక్కరి బాధ్యత అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మెడక్ కలెక్టర్ రాజ్ కిషోర్, జిల్లా జూనియర్ సివిల్ న్యాయమూర్తి రీటాలాల్ చంద్, స్పెషల్ మొబైల్ కోర్టు మేజిస్ట్రేట్ కల్వర, జూనియర్ సివిల్ న్యాయమూర్తి షానిని, సీడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, ఎస్సీ రోహిణి ప్రియదర్శిని, డిసీసీవో కురుణ పిల పాల్గొన్నారు.

సమయానికి బ్రేక్ ఫాస్ట్ అందించాలి: డీఈవో



అల్పాహారాన్ని పరిశీలిస్తున్న డీఈవో రాధాకిషన్

శివ్వంపేట, అక్టోబర్ 7: ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా విద్యార్థులకు అందజేస్తున్న అల్పాహారాన్ని (బ్రేక్ ఫాస్ట్) సరైన సమయానికి పెట్టాలని మెడక్ డీఈవో రాధాకిషన్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని చిన్న గొట్టిముక్క గ్రామంలోని జడ్పీహెచ్ఎస్ లో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న అల్పాహారం పథక అమలుతీరును ఎంఈవో బుచ్చానాయక్ కలసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డీఈవో మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల

అరోగ్యాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని సీఎం కేసీఆర్ అల్పాహారం పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారన్నారు. అధికారులు, ఉపాధ్యాయులందరూ అల్పాహారం పథకంపై శ్రద్ధ వహించి విజయవంతంగా కొనసాగేలా చూడాలన్నారు. రోజూ మెను ప్రకారం అల్పాహారం అందించాలని సూచించారు. ఆయనతో సీడిపీవో హేమభారతి, ఎంఎంవో సుధర్శన్ మూర్తి, ఇన్ చార్జ్ హెచ్ఎం ఇందిమతి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

కానిస్టేబుళ్లకు సన్మానం

వెల్పర్తి, అక్టోబర్ 7: కానిస్టేబుల్ ఫలితాల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించి ఉద్యోగానికి ఎంపికైన యువతీ యువకులను శనివారం బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు సన్మానించారు. వెల్పర్తికి చెందిన అన్నదమ్ములు జెగ్గ నవీన్ గౌడ్, మధుగౌడ్, తన్నీరు విష్ణుతోపాటు మండలంలోని ఉప్పు లింగాపూర్ కి చెందిన అన్నపూర్ణ, యూసుఫ్ ఖదీసన్ వెల్పర్తిలోని ఎంపీపీ కార్యాలయంలో జడ్పీటీసీ రమేష్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ మోహన్ రెడ్డి, శివ్వంపేట ఎంపీపీ హరికృష్ణ సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు శ్రీను, నాయకులు ఖాజాము యినోద్దీన్, కృష్ణగౌడ్, గంగాధర్, శ్రవణ్, మైసయ్య, సత్యనారాయణగౌడ్ పాల్గొన్నారు.



సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సీఎం కేసీఆర్ తోనే గ్రామాలాభివృద్ధి

ఎఫ్ డిసీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ ర్యాకల హేమలత

మనోహరాబాద్, అక్టోబర్ 7: సీఎం కేసీఆర్ తోనే గ్రామాలాభివృద్ధి సాధ్యమని ఎఫ్ డిసీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి, మెడక్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్ ర్యాకల హేమలతా శేఖర్ గౌడ్ అన్నారు. మనోహరాబాద్ మండలం వెంకటాపూర్ లో రూ.కోటితో పంచాయతీ భవనం, మహిళా సమాజ్య భవనం, అంగ నవాడి భవనం, ఓవర్ హెడ్ వాటర్ ట్యాంకులను శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ వచ్చిన అనతి కాలంలోనే చరిత్రలో ఎన్నడూ లేనంత అభివృద్ధి పనులను సీఎం కేసీఆర్ చేసి చూపారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అడగకముందే కోట్లాది నిధులు మంజూరు చేసి 60 ఏండ్లలో జరుగని పనులు చేశారని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో పీపీ సీఎస్ చైర్మన్ మెట్టు బాలకృష్ణారెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పురం మహేశ్ ముదిరాజ్, సీఎం కేసీఆర్ సీనాథ్



పంచాయతీని ప్రారంభిస్తున్న ఎఫ్ డిసీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ ర్యాకల హేమలతా శేఖర్ గౌడ్

రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిట్టల మహిపాల్ రెడ్డి, ఎంపీపీ పురం నవనీతారవి ముదిరాజ్, వైస్ ఎంపీపీ విల్ రెడ్డి, సర్పంచ్ లు రేణుకా అంజనేయులు, నాగభూషణం, నర్సయ్య, ఉప సర్పంచ్ లు ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు రేణుకుమార్, నాయకులు పంజా భిక్షపతి, అంబపురం అంజనేయులు, పాల్గొన్నారు.

వ్యాయామంతో ఆరోగ్యం

మెడక్ అర్బన్, అక్టోబర్ 7: వ్యాయామంతో ఆరోగ్యంగా ఉంటారని మెడక్ జిల్లా అదనపు ఎస్సీ అడ్మిన్ మహేందర్ అన్నారు. శనివారం పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఆయన ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలోని సివిల్, ఆర్మడెడ్ రిజర్వ్ పోలీస్, హోంగార్స్ నిబ్బం దికి ఆర్మీ డ్రీప్స్, పుల్ డ్రీల్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ

వీళ్ళి పరేడ్ తో సిబ్బంది ఫిజికల్ ఫిట్ నెస్ లభిస్తుందన్నారు. వ్యాయామం చేయడంతో అనారోగ్యానికి గురికాకుండా విధులు నిర్వహించవచ్చన్నారు. పోలీసులు మంచి జీవన విధానాన్ని అవలంబించాలన్నారు. క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మెడక్ డిఎస్సీ ఫణింద్ర, సీబిలు, ఎస్సీలు పాల్గొన్నారు.



పరేడ్లో గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న జిల్లా అదనపు ఎస్సీ అడ్మిన్ మహేందర్